

在省承接产业和技术转移合作交流洽谈会上

焦煤集团两个产学研项目成功签约

本报讯 笔者从8月26日举行的2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会上获悉,焦煤集团两个产学研项目成功签约。

此次签署的两个产学研项目分别是九里山与中国矿业大学合作的“九里山煤矿瓦斯治理示范矿井”、赵固一矿与中煤科工集团西安研究院合作的“井下定向长钻孔钻进技术在底板注浆工程中的技术研究”,项目总投资2.63亿元。

据悉,“九里山煤矿瓦斯治理示范矿井”项目,针对矿井瓦斯治理开展科技攻关,研究切实可行的区域瓦斯治理措施,为同类无解放层可采的矿区提供经济、可靠、安全的区域防突措施、效果检验方法、临界值等基础参数。该项目的试验应用,将会彻底解决瓦斯制约生产的问题,提高采掘机械化程度,加快高产高效矿井的建设,解放生产力,减少井下人员,找到适合单一开采厚煤层的煤层条件的区域瓦斯治理措施,为焦作矿区开辟一条区域防突

措施的新途径,对企业发展起到极大的推动作用。“井下定向长钻孔钻进技术在底板注浆工程中的技术研究”项目,通过研究高压的水害综合防治技术,对工作面进行超前长距

离注浆改造,减少大量的无效钻探进尺,降低套管的使用,提高钻探效率和底板注浆效果,解放大量的受水威胁煤炭资源,确保工作面安全回采,实现安全生产。(连斯斯 科管)



在昨日闭幕的焦作市第十次党代会会上,焦煤集团总经理张延明当选为焦作市第十届市委委员和焦作市出席中国共产党河南省第九次党代会代表。图为会后张延明在接受焦作电视台记者采访。

杨文豪 摄

强化督促机制 细化公开内容 古汉山矿扎实推进企务公开

本报讯 今年年初以来,古汉山矿党委采取有力措施,强化督促检查机制,细化公开内容,拓宽公开渠道,扎实推进企务公开,助推企业稳定和谐发展。

该矿党委建立健全工作责任制、公开评议制、公开信息反馈制,做到统筹兼顾,相互协调,把企务公开纳入各单位党支部目标考核中,确保企务公开领导到位、组织到位、责任到位,使企务公开顺利有效地开展。同时,基层单位还通过召开党员、职工和监督员座谈会以及发放征求意见卡、公开监督电话等多种形式,主动接受监督,广泛收集并认真办理广大党员和职工的意见和建议,规范了公开工作。

在公开内容上,该矿党委坚持围绕监督重点抓公开,围绕职工建议抓公开,紧紧抓住管人、财、物的重要部门和关键环节,把项目建设、提拔干部、工资奖金分配、专项资金使用等作为公开重点,进一步增加了工作的透明度。此外,该矿党委还通过党务政务公开栏、召开情况通报会、公开监督电话等形式,抓好党务政务公开。同时,该矿还确定了开展党务政务公开工作重点单位,通过各个层面的典型培育,以点带面,点面结合,有力地促进了全矿党务政务公开工作深入开展。

为使党务政务公开工作充满活力,该矿党委实施整体联动,狠抓监督检查工作,切实扩大公开效果,巩固公开成果。一是“联动公开”。该矿要求基层各单位公开的内容互相呼应、上下一致,方便职工查询、监督,每月及时更换公开内容,建立公开资料的申报、审批和公开后的反馈意见。二是严格检查制度。该矿定期或不定期检查党务政务公开工作,对工作突出的予以表彰奖励,对工作不落实的予以通报批评,对工作中弄虚作假的单位和工作人员从严追究。该矿通过创新党务政务公开工作形式,拓宽基层领导干部联系职工的渠道,激发了职工参与监督的工作热情,促进了矿区和諧发展。(许凯)



赵固一矿按照河南煤业集团“012345”安全模式,建立井下人员定位系统,适时掌握井下各工作地点的人员情况,实现了动态化、数字化、可追溯化管理。图为该矿调度室值班员正在查看井下人员情况。

康浩 摄

鑫珠春公司瓦斯区域治理锁定“零超限”

本报讯 鑫珠春公司在瓦斯区域治理工作中,严格对照国办发26号文件要求,锁定“零超限、零突出”目标,坚定不移推行“治理为主,科技先行,一面一策,以采促治,以治保采,系统保障,回采调节”的瓦斯综合治理方针,构建了瓦斯综合治理科学体系和长效机制,确保矿井安全稳定发展。

围绕矿井精细化管理和“五优”矿井创建工作,该公司大力推进通风、瓦斯抽采、瓦斯防治技术管理精细化,对已施工的03081上下风巷进行扩修,改革下风巷支护方式,使巷道断面由7m²扩大到14m²,确保断面满足区域瓦斯治理需要;同时,加快03081瓦斯区域治理工程施工进度,新

增加1合钻施工,使瓦斯钻孔进尺增加了1倍,工作面预抽时间提前了3个月,将03081上风巷打造成了一个通风、瓦斯抽采精品采区。

与此同时,该公司在5~7月份完成瓦斯抽放钻孔13848m的基础上,在03081下风巷克服工作面临近3#井断层、小断层较多、地质条件复杂等困难,根据工作面35m~40m见矸,55m~65m处见煤,65m以后的煤层松软、潮湿、钻孔出水,风力排不出渣的实际情况,采用风力、水力排渣相结合的方式施工。截至8月23日,该公司共进尺4275m,提前完成全月生产计划。(孟福生 靳文刚)

赵固二矿机械化矿井采煤机破碎装置获国家专利

本报讯 日前,赵固二矿研制的机械化矿井采煤机破碎装置,获得国家知识产权局颁发的发明专利证书。

为更好地解决11011工作面大块炭影响产量的问题,该矿组织技术人员对采煤机进行技术改造,将采煤机摇臂与机身固定穿销加长后加装Q860耐磨钢板,在钢板下边打眼安装两个pv14大功率液压马达,在中间滚筒上的固定装置上安装进口截割头,并且增加一组电磁阀启动来实现破碎装置与采煤机的自动控制。

现场实践表明,该装置有效克服了大块炭影响生产的缺陷,且运行可靠、安全性好、保护等级高,适用于长期恶劣的井下工作环境,具有较强的推广使用价值。

(王威)

让青春绽放异彩 在矿山实现梦想

张屯煤矿大学生在工作中崭露头角

本报讯 张屯煤矿31名大学生扎根基层,在艰苦的环境中锻炼,积累了丰富的经验。在短短的两三年时间内,大学生们已经崭露头角,11名大学生走上了副科级以上工作岗位。

作为一个资源整合矿井,张屯煤矿人才资源相对匮乏。为提升企业核心竞争力,张屯煤矿坚持“科技兴矿、人才强企”的发展战略,不断加大人才的引进和培养力度,以适应企业快速发展的需要。近年来,该矿先后引进大学生31名。为了使大学生们尽快转变角色,更好地了解企业、融入企业、奉献企业,该矿通过召开座谈会、组织大学生进行岗前培训等形式,增

强他们的责任感和使命感。该矿努力为这批特殊的人才队伍提供一个舞台,对新招聘的大学生当做好矿井发展的重要人才培养,分阶段安排到不同岗位见习,技术人员负责技术、技能培训,安排技术工人当师傅,负责传、帮、带,并签订师徒协议,组织部门进行跟踪考核。大学生们在持“科技兴矿、人才强企”的发展战略,不断加大人才的引进和培养力度,以适应企业快速发展的需要。近年来,该矿先后引进大学生31名。为了使大学生们尽快转变角色,更好地了解企业、融入企业、奉献企业,该矿通过召开座谈会、组织大学生进行岗前培训等形式,增

和工友们一起挖水沟、运料、打炮眼等,现场经验得到了极大丰富。2010年,他被提拔为安监科技术员。李庚,2009年毕业于河南理工大学采矿工程专业,2010年担任回收队技术员,工作中他坚持深入现场了解情况,分析问题,解决问题。今年3月份,该队在14061工作面回采期间,由于老巷纵多,还要过断层,地区条件极为复杂。为了制定科学合理的施工措施,他总是深入工作一线,认真总结现场变化,虚心向有经验的老师傅请教沟通,制定出符合现场实际的规程措施,为工作面正常推进提供了技术支持。(刘先涛)



焦作市中医院

老百姓看得起病的医院

2011年7月19日,焦作市人力资源和社会保障局结合我市实际,下发《关于调整城镇基本医疗保险政策有关问题的通知》。

- 凡在焦作市中医院住院的参保城镇职工、城镇居民可享受起付线由原来的650元和600元降低到200元;同时,报销比例也分别由原来的80%和65%提高到现在的85%。
- 新农合病人住院起付线比同级医院低100元,中医诊疗费用报销比其他医院高10%。
- 焦作市中医院是解放区特困人群定点医院,解放区特困人群在享受城镇居民医疗保险和民政局医疗救助的基础上,可再减免50%个人医疗费用。
- 焦作市中医院是我市工伤治疗定点医院、工伤康复定点医院。
- 焦作市中医院是焦作市离休干部定点医院。

焦作市中医院四大王牌专科

<p>脑病科是河南省重点专科,建立中医特色的“卒中单元”,采用中西医结合的方法治疗脑出血、脑梗塞,引入超早期康复技术,治愈好转率处于我市领先水平。</p>	<p>康复科是市级重点特色专科,以针灸、推拿、理疗、康复训练治疗颈椎病、腰椎间盘突出、偏瘫、外伤手术后遗症等效果显著,是焦作市唯一独具优势的中医康复中心。</p>	<p>骨伤科是市级医学重点学科,采用传统正骨技术,以手法复位为主,外用接骨秘方,使病人愈合快、痛苦小,治疗各类骨折、骨病优势明显。</p>	<p>不孕不育科是独具优势的市级特色专科,采用中西医结合的方法治疗各类不孕不育、月经不调、更年期综合征、前列腺炎、前列腺增生等疾患效优价廉。</p>
--	--	--	---

弘扬中医国粹 护航百姓健康

咨询电话: 2923505 2316305